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W = exp(0.07 xT4 — 0.075) (A 2.3.10)
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gk A1 2)e oS (A 2.3.41)90 oA AxE 5 3l
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= (n/2) — {sin'[sin I sin & - cos 1 cos & cos (mt / 12)]} (A 2.3.11)
1714

7o FA=E ALtstr] s 8™ 4 daker HAW AY dAar
Qs S 71F A FoA Comell Bl sl HER A<
Northeast Regional Climate Center)oll X Meyers ¢} Dale =28 o] &3fo] A[ZHE Ef S
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360n
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F(eAZW) = ai(e) + bi(e)fiW) + ci(e)g(2) + di(e)h(4) (4 23.19)
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I F= 715 349 vdds veidle B HoHES H4 AsHE Fst
of dojd & vk W3 R WAH HA, gl A AR S E 77 HAW
AA, G4 A 225 78 5 vk FEYE AY 2RERS A AY 25
(Eqy)© TH Zo] (A 2.3.20) ~ (& 2.3.22)014 +& 4= Ut}

Eqn = MAX{0,Ipn[a; + bW + ciexp(5.73Z-5) + diA]} (A 2.3.20)

Eg4u = Egn X sin a; (& 2.3.21)

Eqv = Egn X €08 a; (& 2.3.22)

o] 714

Exn: BAW AY 25 (lux)
Eg: T38W Ad 2% (lux)
Eo: T4H AY 25 (lux)
a: YA (rad)
ai, by, ¢, di - A2l oa] T AT ([(E 2.3.1] Fx)
[E 2.3.1] 2 LAt H4Hs8 AF
A =(¢) a by Ci d
1 57.20 -4.55 -2.98 117.12
2 98.99 -3.46 -1.21 12.38
3 109.83 -4.90 -1.71 -8.81
4 110.34 -5.84 -1.99 -4.56
5 106.36 -3.97 -1.75 -6.16
6 107.19 -1.25 -1.51 -26.73
7 105.75 0.77 -1.26 -34.44
8 101.18 1.58 -1.10 -8.29
TEY M X (Ba)w Yedt 2ol (M 23.23)0% 7 5 Tk
EkH:Id[al+b1W+clexp(Z)+dan(A)] (A! 2.3.23)
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[E 2.3.2] &t Ao &F S8 A

A E(e) a by ¢ d;
1 97.24 -0.46 12.00 -8.91
2 107.22 1.15 0.59 -3.95
3 104.97 2.96 -5.53 -8.77
4 102.39 5.59 -13.95 -13.90
5 100.71 5.94 -22.75 -23.74
6 106.42 3.83 -36.15 -28.83
7 141.88 1.90 -53.24 -14.03
8 152.23 0.35 -45.27 -7.98

Eiws = Ew[(1-F})(1+cos S)/2 + F; xa/b + F, sin S] (& 2.3.24)

o714,
Fr=futfxA+fizxZ
Fy=futfnXA+tf3xZ
a = max(0, cos6)

b =max(0.087, cos Z)
S= 7AAA Pl 7147
6 7A Wad] Bolox AArRe] Iz

Zq
ﬁls.ﬁZaﬁ3s.ﬁl,ﬁ29.ﬁ3 % ;‘_(—4—

ol

dH=(EHY 1-8)0 W& AlFoltt ([ 2.3.3] #x)
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[ 2.3.3] BAH =& A

A (e) fiy fi2 fi3 f1 f fr3
1 0.011 0.570 -0.081 -0.095 0.158 -0.018
2 0.429 0.363 -0.307 0.050 0.008 -0.065
3 0.809 -0.054 -0.442 0.181 -0.169 -0.092
4 1.014 -0.252 -0.531 0.275 -0.350 -0.096
5 1.282 -0.420 -0.689 0.380 -0.559 -0.114
6 1.426 -0.653 -0.779 0.425 -0.728 -0.097
7 1.485 -1.214 -0.784 0.411 -0.629 -0.082
8 1.170 -0.300 -0.615 0.518 -1.892 -0.055
Ay AA 3% 5= (A 23.25) 2 UERE = ok
L., =I4[a; + ¢c; cos Z + ¢;’exp(-3Z) + di(A)] (A 2.3.25)
o] 7] A
L,: 348 3% (Wmd)
a, c,c’,di: AT (B Fx)
[E£ 2.34] dF2 3T o5 A=
47 % (e) a; C; ¢ d;
1 40.86 26.77 -29.59 -45.75
2 26.58 14.73 58.46 -21.25
3 19.34 2.28 100.00 0.25
4 13.25 -1.39 124.79 15.66
5 14.47 -5.09 160.09 9.13
6 19.76 -3.88 154.61 -19.21
7 28.39 -9.67 151.58 -69.39
8 42.91 -19.62 130.80 -164.08
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A Abolo] Z(rad)

[

=

=

[1+aexp(b/cos &[]+ c exp(dy) + e cos™]
y: B 4

=
=

o
v (A 2.3.26)°] <]
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7] A,
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[¥ 235] & = o5 A8 A
dA = a a as as by b, bs by
1.000 ~ 1.065 1.3523 -0.2576 -0.2690 -1.4366 -0.7670 0.0007 1.2734 -0.1233
1.065 ~ 1.230 -1.2219 -0.7730 1.4148 1.1016 -0.2054 0.0367 -3.9128 0.9156
1.230 ~ 1.500 -1.1000 -0.2515 0.8952 0.0156 0.2782 -0.1812 -4.5000 1.1766
1.500 ~ 1.950 -0.5484 -0.6654 -0.2672 0.7117 0.7234 -0.6219 -5.6812 2.6297
1.950 ~ 2.800 -0.6000 -0.3566 -2.5000 2.3250 0.2937 0.0496 -5.6812 1.8415
2.800 ~ 4.500 -1.0156 -0.3670 1.0078 1.4051 0.2857 -0.5328 -3.8500 3.3750
4.500 ~ 6.200 -1.0000 0.0211 0.5025 -0.5119 -0.3000 0.1922 0.7023 -1.6317
6.200 ~ -1.0500 0.0289 0.4260 0.3590 -0.3250 0.1156 0.7781 0.0025
c1 c c3 C4 dy dy d; dy
1.000 ~ 1.065 2.8000 0.6004 1.2375 1.0000 1.8734 0.6297 0.9738 0.2809
1.065 ~ 1.230 6.9750 0.1774 6.4477 -0.1239 -1.5798 -0.5081 -1.7812 0.1080
1.230 ~ 1.500 247219  -13.0812 -37.7000  34.8438 -5.0000 1.5218 3.9229 -2.6204
1.500 ~ 1.950 33.3389  -18.3000 -62.2500  52.0781 -3.5000 0.0016 1.1477 0.1062
1.950 ~ 2.800 21.0000 -4.7656  -21.5906 7.2492 -3.5000 -0.1554 1.4062 0.3988
2.800 ~ 4.500 14.0000 -0.9999 -7.1406 7.5469 -3.4000 -0.1078 -1.0750 1.5702
4.500 ~ 6.200 19.0000 -5.0000 1.2438 -1.9094 -4.0000 0.0250 0.3844 0.2656
6.200 ~ 31.0625 -14.5000 -46.1148  55.3750 -7.2312 0.4050 13.3500 0.6234
€1 () €3 €4
1.000 ~ 1.065 0.0356 -0.1246 -0.5718 0.9938
1.065 ~ 1.230 0.2624 0.0672 -0.2190 -0.4285
1.230 ~ 1.500 -0.0156 0.1597 0.4199 -0.5562
1.500 ~ 1.950 0.4659 -0.3296 -0.0876 -0.0329
1.950 ~ 2.800 0.0032 0.0766 -0.0656 -0.1294
2.800 ~ 4.500 -0.0672 0.4016 0.3017 -0.4844
4.500 ~ 6.200 1.0468 -0.3788 -2.4517 1.4656
6.200 ~ 1.5000 -0.6426 1.8564 0.5636
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